

MARCCAIN

SPORT fw'23

GENTLE VIBES



GENTLE VIBES

Тема из осенне-зимнего сезона 2023 Marc Cain Sport «Gentle Vibes» («Нежные вибрации»)

выполнена в мягких тонах, таких как

светло-бежевый, светло-серый и

светло-голубой, а неоновые акценты освежают образ. Романтическое настроение коллекции отражают принты в виде сердец на платьях из

хлопкового поплина, длинных платьях из джерси, а также на брюках, пуловерах и юбках из трикотажа скуба-джерси. В коллекции

представлены различные изделия из

трикотажа, а также интересные детали, например, цветовые градиенты, жемчужные узоры, полосы или вязаные сердечки.

Отдельно отметим, что трикотаж джерси – незаменимый материал для двусторонних платьев и пуловеров. Что касается комплектов, дизайнеры Marc Cain предлагают пуловеры и

брюки с клетчатыми узорами, а также современные хлопковые костюмы с коротким

пиджаком и брюками светло-голубого и ярко-зеленого цветов. Разнообразие брюк

поражает воображение, охватывая практически все формы, начиная с широких, расклешенных силуэтов, заканчивая

укороченными и зауженными. А также джинсы из светло-голубого денима с выстиранными контрастными деталями и цветной деним

броского зеленого цвета. Аккуратные

неоновые элементы и подходящие к ним головные уборы и шарфы завершают образ.

RED, READY, GO!



RED, READY, GO!

«Red, Ready, Go!» – это тема абсолютной власти, где красные тона излучают силу и уверенность в себе и дополняются черным и мягким бежевым. Современные интерпретации анималистичных принтов гармонично вписываются в повседневные спортивные образы, например брюки, платья и рубашки с принтом зебры. Наиболее комфортны будут изделия из трикотажа, обладающего особой мягкостью: полосатые джемперы, куртки с капюшоном, мягкие пуловеры, разнообразные платья, длинное красное платье-поло и красный трикотажный костюм для бега. Красный цвет также представлен в виде костюма со спортивными деталями и короткого лакированного жакета. Ткань на основе вискозы с принтом, из которой выполнены брюки, жакеты и платья, очаровывает своей мягкостью и гладкостью.

Интересно также сочетание материалов трикотажа джерси и наппы, которое воплощается в зауженных брюках и свитшотах. Также не стоит упускать из виду принтованный и белый деним.

TYO X CPH



TYO X СРН

Фишкой такой загадочной темы – дикие драконы, встречающиеся на изделиях в повседневном стиле с ноткой спорт-шика. Мифические существа доминируют в этой теме и появляются в самых разных цветовых решениях и дизайнах, например, на рубашках, платьях, спортивных костюмах из бархатного трикотажа джерси, на струящемся атласе, в виде принтов, вышивки или принтов в технике интарсии на вязаных пальто и пуловерах. Что касается цвета, то в центре внимания находятся полуночный синий, нежный розовый и голубой. В качестве верхней одежды в коллекции представлены пальто-дафлкоты и стеганые куртки-бомберы с принтом внутри и вышивкой снаружи. Двубортные шерстяные жакеты отлично смотрятся в сочетании с синим денимом, а куртки выполнены из комбинации меха с заплатками из синего денима. Принтованный деним завершает ассортимент коллекции.

BOOM BANG BRRR



BOOM BANG BRRR

«Boom Bang Brrr» – это микс, в котором анималистичные принты сочетаются с изображениями комиксов для создания новых необычных повседневных образов. Леопард и зебра комбинируются между собой, иногда с разделительными полосками между ними, например, на брюках из кулирки (тонкий гладкий трикотаж) и пиджаках, а также на платьях, рубашках и юбках из плотного крепдешина. Яркие комиксы о животных с леопардами и тиграми выполнены в виде принтов в технике интарсии, панно на платьях и блузках или печатных принтов на пуловерах, головных уборах и шарфах. Также выделяются жаккардовые пальто и джемперы с экзотическим сочетанием леопарда/зебры, которые имеют ворсистую поверхность. Пуловеры с воздушной вязаной текстурой и жакеты ручной вязки идеально сочетаются по цвету с брюками и юбками с принтом. Нотку гламура гарантирует вышивка пайетками на мини-юбках и брюках с комическими принтами. Деним представлен в виде темно-синих джинсов с комическими заплатками. Стеганые пальто и нейлоновые стеганые куртки отлично подойдут для прохладной погоды.

SNAKY STARS



SNAKY STARS

Уникальное сочетание звезд и змейных узоров, дополненное мелкими блестками и золотыми акцентами, создает необычные спортивные образы с выразительным характером. Женственный лавандовый и насыщенный желтый – это цвета, задающие тон коллекции. Звезды появляются на брюках и пиджаках из удобного трикотажа джерси, на жакетах и коротких юбках из стеганой ткани, а также на вязаных пуловерах и кардиганах с бахромой. Черный деним украшен нашивками со звездами, а на платьях и рубашках они вплетены в сетчатый материал. Змейные узоры извиваются на расклешенных брюках и коротких юбках из трикотажа скуба джерси, а желтые змейные принты придают сенсационный вид струящемуся вискозному атласу и вискозному крепу. Когда звезды и змеи сочетаются в одном изделии, результатом становится образ, полный волнения и уникальности. В качестве верхнего слоя в холодные дни точно пригодятся мягкие стеганые пальто со спортивными акцентами и пуховики с капюшоном лавандового и желтого цветов. Высокий уровень мастерства вязальщиков представлен изделиями из жаккарда с деталями ручной работы, жилетами и пуловерами.

MOUNTAIN AIR



MOUNTAIN AIR

Коллекция «Горный воздух» заставляет людей с нетерпением ждать лыжного сезона.

Впечатляющие горные панорамы и мечтательные горные деревни в сочетании со свежим розовым цветом занимает центральное место в теме «Mountain Air ». Они раскрываются во всей своей красе в виде принтов на плиссированных юбках и куртках с металлическим покрытием, а также на толстовках. В виде струйных принтов горные пейзажи украшают пуловеры, а в виде вышивки – вязаные платья. Абстрактные узоры, отдаленно напоминающие горные миры и сочетающие все цвета темы, представлены на тяжелом креповом материале и легких сетчатых тканях. Отдельно стоит отметить водолазки цвета розового металлика, брюки и жакеты из фактурного бархата и серого денима со стразами и состаренными элементами. А стеганые куртки цвета серебристого металлика и выразительные меховые пальто и жилеты – идеальные партнеры для зимнего сезона.